



# 图书馆导读

大连民族大学图书馆

2016 年第 5 期(总第 132 期)

2016 年 09 月编

## 论文艺女青年如何培养女王气场

本书是一本写给女性的成功心理学的通俗读物。作者在书中用自己历时多年积累的成功心得，告诉广大的女性读者：女王气场是一种比白、富、美更强大、更恒久的力量，每个女孩都能拥有这种力量。这种力量可以帮助你做成你最想做的那些事，过上你最想过的那种生活。阅读这本文艺女王心经，你就会知道如何拥有这种力量。

丁小云著，第 2 借阅处、金石滩校区中文图书，索书号 B825.5/19。

## 做林徽因这样的女人



林徽因，一代风华的绝世佳人，才华横溢倾倒众生，让众男子“渴望仰慕爱”，

让众女子“羡慕嫉妒恨”。作者为“羡慕嫉妒恨”这位绝世佳人的众女子们提供了一套学习的方法，从气质、修养、爱情、婚姻、品位等方面，全方位展示了一个绝世佳人范儿，告诉积极追求实现自我魅力的女人们，做魅力女人就要做林徽因这样的女人。

万俟兰著，第 2 借阅处、金石滩校区中文图书，索书号 B825.5/16。

## 中西文化互补与前瞻：

## 从思维、哲学、历史比较出发

本书作者从地理、气候、文明起源印发中西文化不同的反战路向切入，以世界的视野，进行跨文化的比较研究，从思维方式、哲学传统、文化心理等多个层面，探讨中西文化的特性和差异，描绘中西文明发展的客观图景。

吴大品著，徐昌明译，第 1 借阅处、金石滩校区中文图书，索书号 G04/56。

## 世间曾有张爱玲

她看得透世间，世间却看不透她。她注定是一个谜，一个藏在浮华尘世的影子。她把爱写成兵临城下的不朽传奇，却逃不开寂寞一生的悲凉宿命。她，是横空出世的天才，她，是绝无仅有的张爱玲。

本书似一段沧桑之旅，一路顺着张爱玲的人生足迹，追溯她的往昔，望一望岁月里关于她的悲欢旧事。她的往事像她笔下的书，精彩的片断掩饰不了调子的悲凉。在她极富传奇的一生中，有绚丽惊世的成名过往，有痴心不悔的爱情经历，有十里洋场的上海故事，有华美悲凉的香港情缘。



林溪著，第 4 借阅处、金石滩校区中文图书，索书号 K825.6/594-2。

## 如何做好生动培训



本书第一部分是 200 条培训师入门诀窍，这些诀窍对培训师而言都是不可或缺的，如安排培训的座位分布、吸引学员互动、道具的使用、课堂气氛的活跃等都有玄机。

本书第二部分包含了 101 种具体的培训策略，并按照开始阶段、主要学习阶段、结束阶段三个阶段归类讲解。在每个阶段中，又从团队建设、激发讨论、团队学习、互动式在线学习、技能发展、复习回顾、实施规划等多角度梳理培训组织的思路，并在每条策略之后附带一个“案例应用”，通过具体实例来说明该策略的应用。

书中提供了各种富有创造性、挑战性和趣味性的方法，对照书中的方法来做，必使培训更加生动、有效。

(美) 梅尔·希尔伯曼著，孙丰田译，第 2 借阅处、金石滩校区中文图书，索书号 C975/16。

<p>本书讲人生旅途中，我们 踌躇而不知如何前行，我们害 怕被社会打磨得过于世故圆滑， 讨厌的那种人。本书正是立旨</p>	<p><b>你若不勇敢</b> <b>谁替你</b> <b>坚强</b></p>	<p>经常会感到迷茫胆怯， 怕跌倒和失败，害怕 害怕成为自己曾经最 于此，着力为读者解</p>
---	--	---

决人生路上的困惑、纠结和苦恼，让每个人都能直面自己的内心和现实状况，用最勇敢的姿态、最坚强的内心去面对生活中的风风雨雨，成为最好的自己。

邓涵兮编著，第 2 借阅处、金石滩校区中文图书，索书号 B821-49/765。

## 盗火者

### ——中国教育革命静悄

书主创邓康延先生及其团队的几位编导,在纪录片《盗火者》拍摄之后,用文字的形式沉淀充实了这一话

题,创作了这部书稿,本书分为观火、醒言上下两辑,使用大量照片并借用记录影像语言,直面中国教育的困境和希望,对纪录片中未能尽现的故事情节、嘉宾访谈及制作者的亲历感受拾漏补遗,使本书兼具文字的厚重和影像的生动。

邓康延等编著,第 1 借阅处、金石滩校区中文图书,索书号 J952/10。

## 目送

《目送》的七十四篇散文,写父亲的逝、母亲的老、儿子的离、朋友的牵挂、兄弟的携手共行,写失败和脆弱、失落和放手,写缠绵不舍和绝然的虚无。她写尽了幽微,如烛光冷照山壁。这是一本生死笔记,深邃,忧伤,美丽。龙应台说:“我慢慢地、慢慢地了解到,所谓父女母子一场,只不过意味着,你和他的缘分就是今生今世不断地在目送他的背影渐行渐远。你站在小路的这一端,看着他逐渐消失在小路转弯的地方,而且,他用背影默默地告诉你,不必追。



龙应台著,第 3 借阅处、金石滩校区中文图书,索书号 I267/1071-2。

## 藏獒笔记之反盗猎可可西里

阅读这本书带你真正见识青藏高原最后一只纯种藏獒的粗犷、凶猛与彪悍。退役特种兵肖兵,在西藏日喀则的一个村落里认识了一只纯种的藏獒——大黑。刚开始,大黑表现得无比倨傲,对肖兵不屑一顾,肖兵对大黑也爱理不理。在经过一系列事情后,特别是藏獒大黑多次与狼群凶猛厮杀后,肖兵终于见识了这个高原王者的英武……

不久,肖兵只身前往可可西里,加入反盗猎组织“暴风”,与凶残的盗猎者斗智斗勇、浴血搏杀……他们在绝境中挣扎,与自然抗争,与盗猎者抗争,与自我抗争。死亡是随时可能发生的事情……这就是他们冒险的故事。

华文庸著,第 3 借阅处、金石滩校区中文图书,索书号 I247.57/3773/2。

## 崩溃的帝国：明信片中的晚清

本书是一部以图片为主体叙述晚清历史的图文版读物，编者收集了三百多枚晚清的明信片、照片、画片及邮票、封函等，以人物、事件为主题，按时间顺序编辑成册。书中展现了‘末代王朝的代表人物’‘清末的监狱和酷刑’的帝国没落景象，和‘瓜分中国的狂潮’‘中日甲午战争’‘台湾的开发与台湾民主国事件’‘八国联军侵华战争’等重大政治、军事事件。

曾讲来主编，第 4 借阅处、金石滩校区中文图书，索书号 K252.09/9。

## 期刊介绍

### 政治与法律 POLITICAL SCIENCE AND LAW

本刊创刊于 1982 年，是上海社会科学院主管、上海社会科学院法学研究所主办的，把政治学和法学融于一炉、以法学为主的理论刊物。是我国改革开放之后最早公开发行的政法类期刊。

本刊恪守“研究政法理论，推动法治建设”的编辑方针，积极推出国内外法学研究的最新成果。其特点是：面向实际，不发空论；注重理论，不就事论事；力求观点新颖，言之成理，为学科建设和法制建设服务。她时政法界的学术论坛，政治理论研究的想法哦，政法实务工作的助手。

本刊设有栏目有：评论，市场经济与法制，政治体制改革与法制建设，专题论文，立法工作探索，司法实务研究，基层政权建设研究，争鸣园。

过刊阅览室：2006-2016 年过刊、金石滩校区中文过刊：2015 年过刊，  
现刊：科技期刊阅览室、金石滩校区中文现刊，索书号 D92/3C，ISSN 1005-9512。

## 民族语言文字综述

民族	语言	文字
保安族	保安族有本民族的语言。保安语属阿尔泰语系蒙古语族，是该语族中惟一完全丧失元音和谐的语言。保安语没有方言差别。在保安族聚居的大墩、甘河滩、高李等村之间，个别词语音上略有不同，但差异很小，且多半为彼此所了解。在保安语词汇中与蒙古语族语言同源的词占重要地位。	无文字。